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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM OURO PRETO/MG   

Data :   16 de fevereiro de 2006 

Horário:           14 horas 

Local :  Avenida Queiroz Júnior, 216 – Centro – Itabirito - MG 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Anamaria Pederzoli – Chefe da Procuradoria Especializada do INSS Ouro Preto 

Elizete Maria de Oliveira – Chefe da Seção de Benefícios 

Jânua Júnia da Conceição Gonçalves – Chefe da Seção de Recursos Humanos 

Sibele Machado de Souza Monteiro – Gerente Executiva  

Silvana Maria Fernandino – Chefe da Seção de Atendimento - Substituta  

    

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

 José Leal – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Nova Lima/MG   

 

Representantes dos trabalhadores 

Ireno Alves dos Santos  - Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Extração do 

Ouro e Metais Preciosos de Nova Lima/MG 

Vander Luiz de Mello – Sindicato Metabase de Itabira/MG 

  

 

Representantes dos empregadores 

Luiz Carlos Valente – Câmara dos Dirigentes Lojistas de João Monlevade/MG 

Tarcizo Bretas Lima – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Itabirito/MG. 
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CONVIDADOS 

Antônio Carlos Parreira Lucena – técnico da Reabilitação Profissional - palestrante 
 

Avanir Rodrigo Soares – técnico da Reabilitação Profissional - palestrante 
 

Marisa Dorotéa de Oliveira Fonseca – técnica do Benefício – palestrante 
 
Renata Cipriano Quintas – estagiária de psicologia na Reabilitação Profissional  
 
Carlos Magno de Freitas  
 
Marco Antônio da Silva    
 

   

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Não houve 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Não houve 
 

 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, SIBELE MACHADO DE 

SOUZA MONTEIRO, abriu a reunião cumprimentando a todos pelo início dos trabalhos no 

ano de 2006.  Em seguida, deu início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 15ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 17 de novembro de 2005, lida e  

submetida à apreciação do plenário, foram feitas as devidas  ressalvas, sendo aprovada. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
 

1. Reabilitação Profissional 
2. Término do 1º biênio do Conselho de Previdência Ouro Preto em 31/03/06  
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VII – ORDEM DO DIA 

1. REABILITAÇÂO PROFISSIONAL 

apresentada  pelo servidor Avanir Rodrigues Soares, psicólogo, responsável pela 

equipe de Reabilitação Profissional, abrangendo assuntos como quem tem direito, 

equipe da GEX Ouro Preto, legislação, instruções normativas pertinentes. Relatou 

ainda os casos em andamento e o diagnóstico mais comum. Segundo as palavras do 

palestrante saiu da Previdência Social a abordagem da saúde do trabalhador, ficando 

apenas a abordagem profissional, o que dificulta a reabilitação do segurado, pois ele 

não consegue se tratar pelo SUS. Este desencontro dificulta o trabalho da equipe do 

REABILITA, pois não tem alternativas para tratar o segurado, cabendo apenas 

aguardar que o SUS o faça. A aproximação com o SUS hoje é difícil devido 

municipalização dos recursos financeiros na última conferência de saúde, 

oportunidade de cobrar efetivamente tal solução  e esta não se deu. Conselheiro 

Tarcizo solicitou que o palestrante fosse apresentar o tema na Associação Comercial 

Industrial e Agrícola de Itabirito, o que já ficou acordado, dependendo apenas de 

determinar a data e o local. Conselheira Ana em cima do que foi falado e a palestra 

propôs  formularem recomendações para a próxima reunião como abertura do 

orçamento para o programa REABILITA. Em seguida, o servidor respondeu a vários 

questionamentos e finalizando  sua apresentação.      

 

 

2. TÉRMINO DO 1º MANDATO CPS EM 31/03/06 

 

A Presidente do CPS, SIBELE MACHADO DE SOUZA MONTEIRO comunicou sobre o 

término do mandato dos conselheiros representantes da sociedade prevista para 31/03/06 

e que será emitido edital para tornar público a todas entidades representativas que 

quisessem concorrer a um assento no CPS Ouro Preto/MG.   
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III – OUTROS ASSUNTOS 

 

A Presidente Conselho de Previdência Social Ouro Preto abordou os seguintes assuntos: 

  

1. Processo Seletivo para Gerente Executivo 2006. 

 

2. Contratação de 11 novos servidores, esclarecendo que o número de vagas foi definido 

pela Gerência Regional. 

 

3. Concurso público para médicos peritos  com previsão de 7 vagas, sendo 4 para Itabira, 

1 para João Monlevade, 1 para Raposos e 1 para Barão de Cocais 

 

4. Censo Previdenciário 

 

5. Horário de 8 às 18 horas e quais APS foram autorizadas a funcionar de 8 às 14 por 60 

dias. 

 

6. Encerramento dos contratos com médicos credenciados e o que irá refletir na situação 

das APS ITABIRA, que não tem médico do quadro e atende a 1.200 perícias médicas/ 

mês.  

    

 

 

 

 

 

 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 

1. Instalação do 2º mandato do Conselho de Previdência Social Ouro Preto/MG 
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VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, SIBELE 

MACHADO DE SOUZA MONTEIRO agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a 16ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência 

Executiva Ouro Preto/MG. Para constar, eu, SILVANA MARIA FERNANDINO, servidora, 

secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Itabirito (MG), 16 de fevereiro de 2006. 

SIBELE MACHADO DE DOUZA MONTEIRO 

Presidente do CPS 

 


